

新农合报销后,大病保险最高可再报80%

合肥市卫生局公布“一箩筐”民生工程项目

参保患者如果患上大病,除了新农合能报销外,大病保险最高还能报80%，“因病返贫”的局面将大大减少。合肥市卫生局昨日公布2014年合肥市卫生民生工程实施内容,除了看病报销,还对重大传染病患者和先天性疾病患儿予以补助。

■ 记者 李院婷

NO.1 新农合报销 小病看门诊可报一半

长丰、肥东、肥西和巢湖市城乡居民,以及庐江县农业人口可申报新农合。新农合住院封顶线为长丰、肥东、肥西县和巢湖市20万元,庐江县25万元(不含大病保险补偿)。

参保者的小病门诊补偿,按每次门诊可补偿医药费50%给予补偿,单次补偿60元封顶,每年度每户门诊补偿总额不超过人均60元。

常见慢性病门诊补偿不设起付线,其可补偿费用的补偿比例为50%。可以随时结算,也可以定期累计结算一次。不过省外医疗机构、县外二级以下医疗机构、县内非慢性病定点医疗机构的慢性病门诊医药费用不予补偿。

先天性心脏病、尿毒症血液透析、食道癌、胃癌等重大疾病实施按病种付费,目前省级医疗机构实施45个(组)重大疾病,市级医疗机构实施109个(组)较大疾病,县级医疗机构和乡镇中心卫生院实施不少于30组费用相对较高的常见病按病种付费试点工作。实行按病种付费的住院患者补偿,不设起付线,不设封顶线,不受药品目录及诊疗项目目录限制。

NO.2 重大传染病救治 艾滋病每人每年最高补助4800元

确认的艾滋病病人、贫困现症肺结核病患者和确诊晚期血吸虫病病人,可向所在地(市、区)疾病预防控制中心申请(巢湖市晚期血吸虫病病人向巢湖市血防站申请),县(市、区)疾病预防控制中心(巢湖市血防站)按照市、县(市)区年度重大传染病病人医疗救治民生工程实施方案予以救助。

对有治疗需求的艾滋病病人将进行抗机会感染治疗,个人支付部分按照每人每年最高限额4800元标准给予补助。对现症贫困结核病患者给予辅助诊断、辅助治疗和并发症治疗,个人支付部分按照每人每年最高限额900元标准给予补助。对晚期血吸虫病病人进行救治,个人支付部分按

5000元标准进行补助。

NO.3 城乡居民大病保险 新农合报销后,最多可再报80%

巢湖市、长丰县、肥西县、庐江县列为全省大病保险扩大试点县,其大病保险补偿由商业保险机构承办;肥东县参照全省大病报销方案执行,由新农合经办机构承办。

参保年度已享受新农合住院补偿或者特殊慢性病补偿后,个人自付的费用超过起付线(2万元)的合规费用可享受大病保险补偿。合规费用分为0~2万元、2~5万元、5~10万元、10~15万元和15万元以上,如果是在省内医疗机构就诊,补偿比例分别为40%、50%、60%、70%和80%;如果是在省外医疗机构就诊,比例则降低为35%、45%、55%、65%和75%。

参保患者出院时,带着本人身份证(或户口簿)、参保就诊证等相关材料到指定出院窗口办理出院手续。定点医院为参保患者在出院前按有关规定办理核算报销手续,所报销的补偿款参保患者当场即可拿到。如省、市级定点医院未与当地新农合经办机构签订及时结算协议的,或在省外定点医院住院的患者,应持相关住院材料回参保地乡镇卫生院办

理报销手续。

NO.4 儿童先天性疾病救助 “鼠尿儿”每年最高补助14000元

经有关医疗保健机构筛查、诊断,并在合肥市妇幼保健所规范治疗的合肥市户籍3岁以下先天性甲状腺功能减低症患儿,以及合肥市城市户籍18岁以下苯丙酮尿症患儿(俗称“鼠尿儿”)将获救助。2014年,合肥市计划予以治疗补助先天性甲状腺功能减低症患儿55人,苯丙酮尿症患儿13人。

一经医疗保健机构确诊并符合治疗补助政策的患儿,请监护人尽快向合肥市妇幼保健所新生儿疾病筛查中心申请补助,填写“合肥市先天性甲状腺功能减低症(苯丙酮尿症)治疗补助申请表”。提供有关医疗机构出具的“先天性甲状腺功能减低症(苯丙酮尿症)疾病诊断证明书原件1份,患儿《出生医学证明》复印件1份,户口本复印件1份(包括户口本首页、父亲或母亲页、患儿页各1份)、患儿1寸照片1张。

在补助标准方面,先天性甲状腺功能减低症按每人每年最高2000元给予补助;苯丙酮尿症按每人每年最高14000元给予补助。治疗费用未达到最高补助标准的,按照年度实际发生费用进行补助。

“618”战报:国美同比增幅超150% 真低价完爆京东

今年的“618”俨然回到了群雄角逐天下的战国时代,先是京东宣称20天内发放16亿元红包,并打出“省心大使”明星送货等一系列活动,而后国美在线开展了轰轰烈烈的“反攻战”,线上平台抛出32亿元现金券“杀招”。同时国美线下宣布启动“亮剑618”活动,推出“全网比价无货赔500、一日三达、真机体验”三大服务承诺抢了风头。在陆续公布的618首日战绩中,笔者发现国美凭借优越的供应链及差异化的服务体验斩获颇丰,实现了线上线下双线高速增长,成为“618”大战中最大的赢家。

据国美发布的官方数据显示,“618”当

天国美线下销售同比增长超过150%,其中彩电品类同比提升450%,厨卫、冰洗、数码、电脑等品类均超过300%以上。此外,线上平台全站交易额(GMV)同比增长5倍,移动客户端订单量更是比平时暴涨12倍。

通过这一系列数据,我们不难发现,国美已成功抢占“618”大战头条榜,成为消费者心中最给力的“实力派”选手。然而反观京东等电商企业,虽然“低价”吆喝声不绝于耳,但真实表现却不尽如人意。据媒体报道,有消费者在网上贴出截图,京东的某款耳塞和某款空调的价格比国美渠道高出

数百元之多,有些产品甚至创造出历史最高价。该媒体引用数据称,618当日8家网店历史最高价商品超过88万件,其中,天猫、当当网和京东商城分列前三名,占比分别为62%、17%、11%。

而来自第三方比价工具网易旗下惠惠购物助手显示,618当天国美销售渠道“最实在”,最低价商品全网占比最高,高达42%。

对此,有媒体评论称,上市归来的京东表面上看似铆足了劲,无论是随处可见的Party On广告,还是砸下重金组织的“明星送货”,“眼球式”营销力求抢夺话题榜。

但从市场情况来看,其或许将资金在舆论传播上进行了倾斜,反而在用户层面的真正低价却没有此前一直低调的国美来得更为实在。

一直以来,电商行业的“价格战”被媒体冠以“噱头战”名义,而这正是因为多数电商企业虽然打着低价旗号,但产品要么限量要么根本没货,消费者享受不到真正的低价福利。与往年不同,在今年的“618”大战中,国美依托线上线下全渠道资源共享,充分发挥了供应链整合优势,以真低价的方式最大程度地为消费者提供了便利的购物体验,成为这场“战役”的最大赢家。

华地·翡翠蓝湾万人掬蛋挑战赛新闻发布会 24日圆满举行

万人掬蛋挑战赛揭幕 数十家媒体挤爆现场

24日下午3时,华地·翡翠蓝湾万人掬蛋挑战赛新闻发布会在售楼中心盛大揭幕。活动现场,数十家合肥主流媒体领导及嘉宾亲临发布会现场,共同见证了这一重要的时刻。

在发布会上,安徽华地置业集团常务副总裁吴守状先生介绍了举办此次万人掬蛋挑战赛的意义,吴总表示华地置业集团深知合肥人民对掬蛋的喜爱,也希望这种增进感情的经典游戏,能激发更多的正能量。

15万总奖金全城召集 华地西南掬蛋王

据悉,本次活动是合肥现今规模最大持续时间最长的掬蛋比赛之一,预计历时两个月,八周将诞生八位周冠军,并且他们将直接晋级总决赛,决选出2014年华地西南掬蛋王。冠军不仅可以获得西南掬蛋王的荣誉称号,还可以赢取

5万元的现金大奖。随后,华地西南掬蛋王的奖金金额也终于揭开了神秘的面纱,相信5万元现金的总冠军大奖和1万元现金的周冠军大奖一定能激发掬蛋爱好者的激情,在这个火热的夏天,为合肥带来一场精彩的竞技风暴!

活动的最后,华地置业集团等相关领导们共同触摸水晶球,正式拉开华地·翡翠蓝湾万人掬蛋挑战赛的帷幕。从7月5日第一场周冠军赛开始,来自各地的掬蛋高手将云集华地·翡翠蓝湾,同场竞技,交流友谊。

目前,销售现场报名、0551-6558 7666电话报名、网络线上报名、华地置业官方微博微信报名等各种报名通道已正式开通,如果你就是传说中的西南掬蛋王,那就马上报名吧!

首期冠销西南 二期蓄势待发

在这个夏天同样让人期待的,除了华地·翡翠蓝湾万人掬蛋挑战赛以外,还有即将推出的二期新品86-95㎡舒适3房。其产品在一期的基础之上,全面升级:可变阳台充分增加居住舒适程度;观景阳台、飘窗的设计,充分考虑了布局与景观的结合,增加了居室观景的角度,让居住者的视线处处皆景;更有全明设计,让明媚的阳光播洒居室的每一个角落。

新品舒适3房,伴随着浓郁的英伦风情火热来袭,我们期待华地·翡翠蓝湾二期更灿烂地绽放!

二期86-95㎡舒适3房 新品预约

幸福之约:0551-6558 7666

地址:翡翠路与云谷路交口(实验中学西侧)



毫不夸张地说,掬蛋已经成为合肥市民们与生俱来的一种“本能”。而之所以这种游戏能风靡合肥,不仅仅因为它是度过闲暇时间的好消遣,更因为游戏中团结与默契的培养,审时度势、善于变换的卓绝思维让人欲罢不能。

华地置业集团,也正是为了引导更多的合肥市民们,在保持快乐放松心情的同时,能更注重益智和协作精神的培养,丰富美好的业余生活,将于火热的7月共同举办2014年度合肥规模最大的竞技活动——华地·翡翠蓝湾万人掬蛋挑战赛。